

香港文匯報訊(記者 解玲)中日釣魚島爭端持續升溫之際,為抗議日本政府公然將釣魚島非法「國有化」,中國和平統一促進會香港總會昨日(20日)舉行「保釣島保國土報告會」,與會講者在發言中堅決反對日本非法竊島的惡劣行徑,同聲呼籲海峽兩岸同胞同心協力,堅決捍衛中國主權和領土完整,共同捍衛中華民族尊嚴。

高敬德施祥鵬劉夢熊等赴會

昨日,歷時近兩個小時的報告會在濃濃的愛國情懷和理性探討中進行。該會執行會長盧文端主持並致辭。他指出,中國和平統一促進會香港總會舉辦「保釣島保國土報告會」,既是表達捍衛中國神聖領土的堅強決心,也是表達對日本侵略行徑的強烈譴責,更是表達對國家所採取的各種反制日本的措施的堅決支持。會長高敬德,首席顧問施祥鵬,會務顧問劉夢熊、施展熊、曾文仲等逾30位該會成員出席。

施展熊:編著世界華人保釣史

報告會獲得香港文匯報副總編輯尹樹廣首先作主題報告。多位首長發言後,與會成員各抒己見,有的義憤填膺,有的痛陳歷史,有的嚴厲聲討。施展熊指,日本已明確拒絕兩國有關「擱置爭議、共同開發」的政治共識。中華民間保釣行動由來已久,他建議民間組織應即時編著一本世界華人保釣史,從歷史、法理上充分闡述釣魚島是中國領土,協助中國政府在國際社會發聲。

曾文仲吳天賜願以史為鑒

曾文仲亦指,中國政府與民間均有義務向全世界發布「釣魚島白皮書」,全面宣示釣魚島主權,團結全球炎黃子孫的力量共同維護民族尊嚴。吳天賜說,他雖然在918事件後一年半才出世,卻從小飽受日本侵華戰爭的摧殘,只要是中國人都不應忘記日本侵華歷史,表示誓與日本軍國主義抗爭到底。四代扎根香港的吳軍捷深情回憶,他的父親在香港淪陷的「三年零八個月」中毅然加入東江縱隊,在香港對抗日本侵略者,他認為日本軍國主義罪行天理不容,香港人世世代代都應該記住這段歷史,記住國仇家恨,共同為香港和國家的強大貢獻力量。

與會者最後發出強烈呼籲:兩岸應把握歷史機會,在保釣問題上探索並建立協同合作機制,使保釣聯合行動機制化和制度化,團結就是力量,中國人要為保家護土抗爭到底,不達勝利,決不罷休。

出席報告會人士還包括:該會常務副會長姚志勝、李君豪,副會長鄭蘇薇、施榮祈,副秘書長吳軍捷,常務理事吳天賜、李霆剛、李延生、陳青東、盧金榮、施錦象,理事黃宏、李廣林、葉常春,屬會會長陳延邦,屬會理事張嘉慧、謝燕玲、鄭亞鵬、沈墨同、李遠榮、唐至量、戴方、方平,總幹事伍君等。

讓世界聽到兩岸保釣呼聲

統促會香港總會座談 盧文端主持



中國和平統一促進會香港總會舉行保釣島保國土報告會,籲兩岸聯手保釣。

香港文匯報記者曾慶威攝



高敬德: 兩岸合兵釣島南海



盧文端: 建兩岸軍事互信



劉夢熊: 保釣不分左中右



施祥鵬: 日激怒全球華人



姚志勝: 合作從護漁開始

海峽兩岸同屬中華民族,同屬一個中國,冀兩岸當局在釣魚島和南海問題上以民族大義為重,從民族尊嚴和國家領土完整大局出發,採取一切措施和手段,包括兩岸聯合軍演和行動,團結起來,共同抵禦日本和其他國家對中國領土的侵佔。竊取釣魚島是日本歷屆政府的大局出發,聯手反日保釣,推動建立兩岸軍事互信機制,為早日簽署兩岸和平協議創造積極條件。

日本將釣魚島「國有化」,企圖將中國的固有領土據為己有,激起了兩岸同胞和全球華人的強烈憤慨。他指出,隨着ECFA的簽署、實施,兩岸經貿合作和文化交流持續擴大,關係日益密切融洽。兩岸當局應在此基礎上,從維護中華民族的共同利益和尊嚴的大局出發,聯手反日保釣,推動建立兩岸軍事互信機制,為早日簽署兩岸和平協議創造積極條件。

保釣不分左中右、愛國不分先後,全球華人社會都是保釣大聯盟。2006年以來共出資逾400萬港元支持保釣行動委員會,包括購買保釣船「啟豐二號」及維修翻新等費用,並在8月12日登島保釣中繼續大力促成行動。釣魚島是中國領土,保衛家園是每個中國人的責任,華人都應有錢出錢、有力出力、有聲發聲,今後仍會繼續支持保釣運動,因這是中國人需要做的。

「918事變」紀念日剛剛過去兩天,相信年紀大的人都不會忘記那段民族之痛,日本目前明目張膽意圖佔領釣魚島,激起了包括兩岸人民在內的全球華人的公憤,台灣人民不分男女老少都積極響應保釣,相信兩岸人民有團結的決心、有政府的信心、有強大的軍力,華人世界會聯合抗爭到底,勝利必將屬於中國人民,日本軍國主義抬頭和復活將付出沉重的歷史代價。

兩岸當局應聯手為漁民提供護漁服務。通過兩岸合作保釣護漁及建立海上聯合互助機制,包括交流天氣、海洋資訊,開展海上救援合作等,令兩岸合作保釣護漁制度化、常態化,不僅可對日本構成巨大反制壓力,令保釣護漁事半功倍,更可不斷積累經驗、推而廣之運用到維護南海權益等方面,最終形成一套捍衛中華民族整體和根本利益的成熟模式。

澳博

同歡國慶 共賞國寶

熊貓金幣三十年大全套珍藏展

葡京 獨家鉅獻

國之瑰寶 熊貓金幣三十年大全套 葡京現正展出

至尊大獎賞 2012熊貓金幣套裝 獎賞豐富 即抽即獎

葡京「國慶歡騰金多賞」

活動日期:即日起至二零一二年十月七日 活動地點:葡京娛樂場

免費查詢:澳門 2899 3833 香港 800 905662 內地 4006 283328

全球首家私人專屬溫泉悅榕私邸

禮獻世界名仕

【全球巡展 首站香港】

重慶,一座立體美感之城,一座文化之城。重慶是中國中西部發展的戰略重地,長江上游地區的經濟中心與金融中心。山水交織的山城文化,千年傳承的建築文化,滋潤貴重的溫泉文化,聲名遠播的陪都文化,為重慶注入深厚的文化底蘊。重慶北碚曾經作為中國戰時首都的後花園,被世界矚目。

緋雲靄靄,萬物化淳

蔚雲山——國家級重點自然風景名勝區,國家級自然保護區,擁有76平方公里原山生地生態資源,96.6%的森林覆蓋率,1000個/立方以上的負氧離子含量;中國四大道教名山之一,1500年歷史的佛教聖地。

靈氣氤氳,天澤秘境

北溫泉——中國溫泉故鄉,溫泉文化的源頭,世界上開發利用最早且至今仍在使用溫泉之一,日出水量居重慶溫泉之冠,水溫37°C-39°C,堪為美容、保健佳品。

深隱半山,徹底顛覆傳統居家生活理念

在重慶北碚「十里溫泉城」50平方公里靈秀之地,重慶中基實業(集團)有限公司與新加坡悅榕控股集團聯合打造20萬平方米世界頂尖精品度假酒店——悅榕莊及悅榕酒店度假村;典藏極致原生態美學演繹的悅榕私邸,樹立重慶國際水準度假休閒的城市地標,盡享尊貴奢華的生活方式。

藏尊華於隱處,一切渾然天成

山引泉入,泉湧物博,重慶北碚悅榕私邸秉承悅榕莊高品質與經典氛圍——私密、浪漫、低調、尊貴,為閑適世事的智者構築淡逸之所。一期山地宅院44席,湖地會館61席,提供天然的豪華享受、良好的生態環境、強烈的文化氛圍相融合而成的獨特體驗。

溯源重慶建築文化,營造全新生活體驗

重慶北碚悅榕私邸融合重慶山水風光及巴渝文化特色,以民國時期建築風格為主題,完美結合傳統與現代元素,營造人與自然和諧共生的絕佳體驗。

重慶北碚悅榕私邸處誠追隨世界建築大師的精湛

重慶悅榕SPA,天然浪漫,溫泉養生

沿承悅榕Spa式療法精髓,將其自然理念,技

藝術手法與身心體驗全面展現於悅榕私邸。同時,將蔚雲山道家佛家的養生文化與Spa療程深度結合,讓您感受中國傳統文化與國際Spa先驅共同提供的全新Spa體驗。

風景景觀,大隱與大美,相得益彰

重慶北碚悅榕私邸,空間、植物、光影、人之間和諧共生,響應着天地萬物的內在韻律。每一寸土地都經過精心而又自然的雕琢,一樹一石,以建築、自然與人之和諧為主張,詮釋着靈動、珍惜、靈動、優雅的品質感。

世界頂級的酒店式居住藝術

量身定制的服務,於每一個細節處一絲不苟。悅榕莊提供超五星級的貼心管家服務,體貼入微的為您打理日常事務,使您的日常生活更有濃厚精緻的酒店氣息。

重慶北碚悅榕私邸將頂級酒店服務引入居家住所,時時處處都投射出對品質生活的誠摯關懷。

專享悅榕軒俱樂部會員資格,中基會員資格,禮獻世界繁華

重慶北碚悅榕私邸的尊貴業主可專享悅榕軒俱樂部會員資格,中基會員資格,在所有悅榕、悅榕酒店及度假村對中基旗下酒店享受折扣及優惠,並為業主定制專屬度假體驗,讓每一位業主及家人、伙伴都能享受一個非凡的假期。

【全球巡展 首站香港】

時間:2012.9.22-2012.9.23

地點:前水警地庫酒店一樓St. George J Black廳

香港九龍尖沙咀維多利亞道2號A

聯席人:劉伊佳 (Adele Liu)

TEL: +86 136011890470 Email: adele@forebase.com.cn

【重慶北碚悅榕私邸體驗之旅】

——為香港巡展意向客戶提供的特別禮遇:

- 兩人往返香港—重慶的經濟機票
- 免費機場接送
- 重慶北碚悅榕私邸1晚住宿以及重慶中基豪華酒店1晚住宿(含早餐)
- 兩人重慶兩江夜遊游船自助餐晚餐
- 兩人中基豪華酒店Spa90分鐘套餐
- 兩人重慶北碚悅榕私邸特色午餐

活動支持: BANYAN TREE 悅榕私邸, 悅榕莊, 中基實業(集團)有限公司, 中基實業(集團)有限公司, 中基實業(集團)有限公司, 中基實業(集團)有限公司

VIP: 6322 6666 / 6322 7777 地址: 中國·重慶北碚十里溫泉城

Email: sales@forebase.com.cn / Website: www.forebase.com.cn

活動日期: 2012.9.22-2012.9.23

活動地點: 香港九龍尖沙咀維多利亞道2號A

聯席人: 劉伊佳 (Adele Liu)

TEL: +86 136011890470

資料由客戶提供